



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 51/2023

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 184/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 3, de 4 de janeiro de 2023.

Por ter sido publicado com inexactidão o Despacho n.º 184/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 3, de 4 de janeiro, procede-se à retificação, onde se lê:

«Vogais Efetivos:

Filipe José de Oliveira Frescata e Marques Montargil, Professor Coordenador da Escola Superior de Comunicação Social do Instituto Politécnico de Lisboa;

Paula do Espírito Santo, Professora Associada com Agregação do Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade de Lisboa;

Maria da Graça Índias Cordeiro, Professora Associada com Agregação do ISCTE — Instituto Universitário de Lisboa;

Filomena de Almeida Paiva Silvano, Professora Associada com Agregação da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa;

Sandra Marisa Lopes Miranda, Professora Coordenadora da Escola Superior de Comunicação Social do Instituto Politécnico de Lisboa0

deve ler-se:

«Vogais Efetivos:

Filipe José de Oliveira Frescata e Marques Montargil, professor coordenador da Escola Superior de Comunicação Social do Instituto Politécnico de Lisboa;

Paula do Espírito Santo, professora associada com agregação do Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade de Lisboa;

Maria da Graça Índias Cordeiro, professora associada com agregação do ISCTE — Instituto Universitário de Lisboa;

Filomena de Almeida Paiva Silvano, professora associada com agregação da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa.»

4.01.2023. — O Presidente do IPL, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

316061299